                               Контрольная работа по курсу Математика
               «Теория вероятностей и математическая статистика»

 Для специальности « Финансы и кредит» Заочная форма обучения

                                     Вариант N 19
1. Начертить диаграмму Эйлера – Венна для события:

    (X ( Z) ( (Y( Z)

Решить задачи:
2. Вычислить надежность схемы при надежности каждого элемента равного 0,85.


[image: image1]
3. Известно, что в среднем 95% выпускаемой продукции удовлетворяет стандарту. Упрощенная схема контроля признает годной продукцию с вероятностью 0,98, если она стандартна, и с вероятностью 0,06, если она нестандартна. Определить вероятность того, что взятое наудачу изделие пройдет упрощенный контроль?

4. В беспроигрышной лотерее выпущено 10000 билетов, среди которых 100 выигрышей по 1000рублей, 200 выигрышей - 500 руб., 500 по 200 руб. и 1000 выигрышей по 100 руб, а остальные по 1руб. Какова вероятность того, что при покупке одного билета выигрыш

составит не более 200 руб?

5. Известно, что среднее количество вызовов мобильной телефонной станции ( = 1,75 выз/сек. Какова вероятность двух вызовов за 2 секунды. Определить M(X), D(X), ((x).
6. Функция плотности распределения непрерывной случайной величины имеет вид:
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Определить константу а, построить функцию распределения F(x)  и вычислить вероятность  Р(-1( х (1/3) при b=1.

7. По заданной выборке выполнить следующие расчеты и задания:

1. Построить статистический и вариационный ряды

2. Вычислить оценки математического ожидания, моды и медианы, несмещенную и смещенную оценки дисперсии, размах выборки и коэффициент вариации.

3. Построить таблицу частот и накопленных частот для сгруппированной выборки (число интервалов = 4)

4. Построить гистограмму частот и относительных частот.
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8. Как изменится выборочное среднее, мода, медиана и выборочная дисперсия, если каждый член выборки увеличить на 8?
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